



MABT-2AU

Auriculares Bluetooth PTT

Manual de instrucciones

Protocolo Bluetooth V5.2:

Menor consumo de energía, mayor velocidad de conexión y mayor capacidad antiinterferencias.

Admite la función de reducción de ruido de llamadas ENC:

El auricular Bluetooth MABT-2AU admite la reducción de ruido de llamadas ENC, que puede emitir un sonido muy claro en entornos ruidosos y tiene una capacidad antiaullidos perfecta, que no se ve afectada por entornos hostiles.

Larga duración de la batería y modo de espera:

Corriente estática ultrabaja, el auricular no se usa en la caja de carga durante mucho tiempo (>360 días) y el uso normal del auricular Bluetooth no se verá afectado al abrir la caja; Tiempo de funcionamiento de una oreja ≥ 24 horas, más cómodo de llevar y usar.

La carga es por USB-C.

Ultrapequeño, ultraligero, más oculto:

El peso de una oreja es inferior a 4 g, lo que resulta más oculto y conveniente para que la policía especial lo use en entornos especiales.

Admite cambio entre auriculares izquierdo y derecho:

Se puede cambiar libremente entre los auriculares izquierdo y derecho, lo que resulta más adecuado para entornos de trabajo a largo plazo. Cuando el auricular se queda sin batería, se puede colocar en la caja de carga para cargarlo mientras se saca otro auricular para usarlo, a fin de evitar afectar la comunicación cuando el auricular individual se queda sin batería.

Compatible con el control remoto PTT



Estuche de carga



PTT Control

Funciones

Función	Operativa
Pop-ups	Ventana emergente automática al abrir el estuche
Conectar el teléfono	Haga clic en la ventana emergente del teléfono y presione el botón del estuche durante 3 segundos hasta que la luz blanca parpadee.
Hi Siri	Establecer en la interfaz de conexión
Reproducir / Pausa	Presione el auricular
Contestar llamada telefónica	Presione el auricular cuando haya una llamada entrante
Rechazar llamada telefónica	Presione dos veces el auricular cuando haya una llamada entrante
Colgar el teléfono	Presione el auricular
Canción anterior	Presione cualquier auricular tres veces
Siguiente canción	Presione cualquier auricular dos veces
Modo juego	Presione cualquier auricular cuatro veces para activar/desactivar o use la App. BullSuper
Ubicación	Utilice la función de búsqueda de teléfono, haga clic en mi dispositivo
Renombrar	Haga clic en el nombre de Bluetooth para cambiar el nombre en la interfaz de detalles de Bluetooth
Desconectar	Coloque los auriculares en el estuche, cierre la tapa para desconectarlos y ábrala para volver a conectarlos.
Ver nivel de la batería	Conectarse al teléfono para mostrar la batería
Ver carga de la batería	Luz naranja durante la carga, luz verde cuando está completamente cargado (la luz se apaga después de 10 segundos)
Sensor infrarrojo	Al reproducir música, quítese los auriculares para detener la reproducción y póngalos para reproducir la música automáticamente.
Cancelación de ruido ambiental	Se activa automáticamente al responder la llamada
Anti-viento	Se activa automáticamente en entornos ventosos en modo ANC o modo Transparencia.
App	Descargar la aplicación BullSuper de Android.

Especificaciones

Chipset	AB1562M
Versión Bluetooth	V5.2
Perfil Bluetooth	HFP, HSP, A2DP, AVRCP, PTT
Batería auriculares	Batería de botón tipo botón 1045 con carcasa de acero (40 mAh)
Batería estuche	280 mAh
Autonomía	6 horas de reproducción de música 5 horas en llamadas 30 horas en espera
Altavoz	Sonido de calidad HiFi
Cobertura	15 m.
Formato audio	SBC, AAC
Cancelación ruido	✓
Sensor detección en el oído	Sensor infrarrojo
Sensor botón	Sensor táctil
Tiempo carga auriculares	1.5 h
Tamaño altavoz	13 mm.
Peso auriculares	< 4grs.

DECLARACION DE CUMPLIMIENTO UE

FALCON RADIO & ACCESSORIES SUPPLY, S.L.U. CIF: B-60565314.

C/ Vallespir, nº 13. Polígono Industrial Fontsaeta.

08970 Sant Joan Despí - Barcelona (ESPAÑA)

Descripción del producto:

Equipo: Auriculares Bluetooth PTT
Marca: MAYTEL
Modelo: MABT-2AU
Fabricante: Maytel Co., Ltd.
Fabricado en: China

Nosotros, FALCON RADIO & A.S., S.L.U. declaramos bajo nuestra responsabilidad que este producto es conforme con las disposiciones de la Directiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo y del consejo de 16 de abril de 2014 relativa a la armonización de las legislaciones de los Estados miembros sobre la comercialización de equipos radioeléctricos, traspuesta a la legislación española mediante el Real Decreto 188/2016 y por la que se deroga la Directiva 1999/05/CE.

Las normas que garantizan la conformidad de este producto son:

Requirements	Applied Standards	Document evidence	Result
Health	EN 62479:2010 EN 50663:2017	Report No.: AGC10688241003EH01	Conform
Safety	EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 EN 50332 2: 2013	Report No.: AGC10688241003ES01 Report No.: AGC10688241003ES02	Conform Conform
EMC	ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) ETSI EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09) EN 55032:2015/A1:2020 EN 55035:2017/A11:2020 EN IEC 61000 3 2:2019/A1:2021 EN 61000-3 3:2013/A2:2021	Report No.: AGC10688241003ER01 Report No.: AGC10688241003EE01	Conform Conform
Radio	ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)	Report No.: AGC10688241003ER02, Report No.: AGC10688241003ER03	Conform

El organismo "Attestation of Global Compliance (AGC)" ha expedido el Certificado de Examen UE de Tipo nº: AGC10688241003E0



Sant Joan Despí-Barcelona (España), 30 de Junio de 2025



Xavier Falcón Vilaplana, CEO-General Manager
FALCON RADIO & A.S., S.L.U.

CERTIFICADO DE GARANTÍA

FALCON RADIO & A.S., S.L.U.

CIF: B-60565314 C/ Vallespir, nº 13. Polígono Industrial Fontsa. 08970 Sant Joan Despí. Barcelona (España).

Tfno: +34 93 457 97 10. www.telecomfalcon.com

Marca del aparato:	Modelo:	Nº serie:
Nombre del comprador:		
Dirección:		Sello y nombre del establecimiento vendedor:
Población:	Código postal:	
Provincia:	Teléfono:	
Fecha de compra:		
ADVERTENCIA: La garantía es válida siempre y cuando esté total y debidamente cumplimentada de forma legible y clara, presente el sello y nombre del establecimiento vendedor y tenga adjuntada la factura de compra del aparato.		

GARANTIA DE COMPRA:

La garantía incluye todos los derechos que tiene el consumidor o usuario conforme a la Directiva Europea (UE) 2019/771 del 20 de mayo de 2019, que modifica el Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General para la Defensa de los Consumidores y Usuarios. Estas condiciones de garantía son independientes de los derechos que tiene el consumidor o usuario frente al vendedor derivado del contrato de compra-venta del aparato.

Los aparatos electrónicos y de radiocomunicación están garantizados por un periodo de 3 años, a reparar sin cargo cualquier avería o defecto siempre que el mismo sea debido a un problema de fabricación o a un componente defectuoso que suponga un mal funcionamiento del aparato. Los accesorios considerados como consumible tienen una garantía de 6 meses.

La garantía es única e intransferible, no pudiendo ser emitida de nuevo ni en original ni en copia. La sustitución por avería del aparato, cualquier accesorio o pieza del mismo no implicará prórroga de la garantía. En caso de que el aparato sea reemplazado por otro nuevo, el plazo dispondrá siempre como mínimo de un periodo de 6 meses de garantía desde la entrega, pero en ningún caso empieza un periodo nuevo de 3 años.

La garantía cubre la sustitución y reposición gratuita de todas las piezas que presenten defectos en los materiales y componentes empleados en la fabricación y/o montaje del aparato.

La comprobación de los accesorios incluidos en los dispositivos es responsabilidad del cliente final en el momento de su compra.

La garantía no cubre las baterías recargables aunque éstas formen parte del aparato debido a que se consideran material fungible. Su posible defecto debe de ser comunicado en un plazo máximo de QUINCE DIAS contados a partir de la fecha de compra del aparato.

La garantía no cubre las posibles averías causadas por accidentes, instalación y uso inadecuado, uso de accesorios no originales o incompatibles, conexión a una tensión distinta a la especificada, ni reclamaciones debidas al deterioro en el aspecto exterior por el uso normal o reparaciones o manipulaciones realizadas por personal ajeno al Servicio Técnico.

La garantía quedará anulada en aparatos y accesorios en los que el número de serie haya sido modificado o se presente ilegible.

La garantía también quedará anulada por cualquier actualización de firmware realizada por personal no autorizado, modificación de rango de frecuencias así como cualquier daño en el transistor de potencia.

Para condiciones de garantía es necesario entregar en el establecimiento vendedor o en el Servicio Técnico el aparato averiado junto con sus accesorios y los siguientes documentos:

1. Factura de compra o ticket original.
2. Descripción de la avería o defectos encontrados.

Le recomendamos que guarde la factura o ticket de compra del aparato durante su periodo de garantía.



MABT-2AU

Bluetooth PTT Earpiece

Instruction manual

Bluetooth V5.2 Protocol:

Lower power consumption, faster connection speed, and stronger anti-interference ability.

Supports ENC call noise reduction:

The MABT-2AU Bluetooth headset supports ENC call noise reduction, which delivers crystal-clear audio in noisy environments and has perfect anti-howling performance, unaffected by harsh environments.

Long Battery Life and Standby Mode:

Ultra-low static current means the headset is not worn in the charging case for a long time (>360 days), and normal use of the Bluetooth headset will not be affected when opened. One-ear operation time is ≥ 24 hours, making it more comfortable to wear and use.

USB-C charging.

Ultra-small, ultra-light, more concealable:

The weight of one ear is less than 4g, making it more concealable and convenient for special police use in special environments.

Supports left and right earbud switching:

You can freely switch between the left and right earbuds, making it more suitable for long-term work environments. When one earbud runs out of battery, you can place it in the charging case to charge it while removing the other earbud for use, to avoid interfering with communication when the individual earbud runs out of battery.

Supports PTT remote control

Estuche de carga



PTT Control

Functions

Function	Operation
Pop-ups	Automatic pop-up when opening the cabinet
Connect the Phone	Click on the pop-up window on the phone, and press the cabinet button for 3 seconds until the white light flashes
Hi Siri	Set in the connection interface
Play / Pause	Press the earbud
Answer the phone	Press the earbud when there is incoming call
Reject the phone	Double press the earbud when there is incoming call
Hang up the phone	Press the earbud
PREV song	Press any earbud three times
Next Song	Double press any earbud
Game Mode	Press any earbud four times to turn on and off, or use the BullSuper APP
Location	Use the phone search function, click on my device
Re-name	Click the Bluetooth name to re-name in the Bluetooth detail interface
Dis-connect	Put the earbuds into the cabinet, close the cover to disconnect, and open the cover to reconnect
Power Display	Connect to the phone to show the battery
Charging Display	Orange light when charging, green light when fully charged (light off after 10 seconds)
Infrared Sensor	When playing music, put off the earbuds to stop the music play, and put on to automatically play the music
ENC	Automatically on when answering the call
Anti-Wind	Automatically turns on in windy environments in ANC mode or Transparency mode.
Support APP	Android phone can download the BullSuper APP

Specifications

Chipset	AB1562M
Bluetooth version	V5.2
Bluetooth profile	HFP, HSP, A2DP, AVRCP, PTT
Headphone battery	Steel shell coin cell 1045 battery
Case battery	280 mAh
Autonomy	6 hours of music playback 5 hours of talk time 30 hours of standby time
Speaker	HiFi quality sound
Coverage	15 m.
Audio format	SBC, AAC
Noise cancellation	✓
In-ear detection sensor	Infrared sensor
Button sensor	Touch sensor
Headphone charging time	1.5 h
Speaker size	13 mm.
Headphone weight	< 4grs.

EU STATEMENT OF COMPLIANCE

FALCON RADIO & ACCESSORIES SUPPLY, S.L.U. ID no.: B-60565314.

C/ Vallespir, nº 13. Polígono Industrial Fontsaeta.

08970 Sant Joan Despí - Barcelona (SPAIN)

Product description:

Equipment:: Bluetooth PTT Earpiece
Brand: MAYTEL
Models: MABT-2AU
Manufacturer:: Maytel Co., Ltd.
Made in: China

We, FALCON RADIO & A.S., S.L.U. declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the provisions of Directive 2014/53/EU of the European Parliament and of the council of 16 April 2014 on the harmonization of the laws of the member States relating to the making available on the market of radio equipment and repealing Directive 1999/05/EC.

The standards granting the conformity of this product are:

Requirements	Applied Standards	Document evidence	Result
Health	EN 62479:2010 EN 50663:2017	Report No.: AGC10688241003EH01	Conform
Safety	EN IEC 62368-1:2020+A11:2020	Report No.: AGC10688241003ES01	Conform
	EN 50332 2: 2013	Report No.: AGC10688241003ES02	Conform
EMC	ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) ETSI EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)	Report No.: AGC10688241003ER01	Conform
	EN 55032:2015/A1:2020 EN 55035:2017/A11:2020 EN IEC 61000 3 2:2019/A1:2021 EN 61000-3 3:2013/A2:2021	Report No.: AGC10688241003EE01	Conform
Radio	ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)	Report No.: AGC10688241003ER02, Report No.: AGC10688241003ER03	Conform

The notified body "Attestation of Global Compliance (AGC)" has issued the EU-Type Examination Certificate no.: AGC10688241003E0



Sant Joan Despí-Barcelona (España), June 30, 2025



Xavier Falcón Vilaplana, CEO-General Manager
FALCON RADIO & A.S., S.L.U.

CERTIFICATE OF GUARANTEE

FALCON RADIO & A.S., S.L.U.

CIF: B-60565314 C/ Vallespir, nº 13. Polígono Industrial Fontsa. 08970 Sant Joan Despí. Barcelona (España).

Tfno: +34 93 457 97 10. www.telecomfalcon.com

Appliance Brand:		Model:	Serial no:
Buyer's name:			
Address:		Seal and dealer's name:	
City:	Zip Code:		
Province:	Phone number:		
Date of purchase:			
WARNING: The warranty is valid only when it's total and duly completed, legibly and clearly, with the seal and dealer's name and have attached the purchase invoice of the device.			

PURCHASE GUARANTEE:

The guarantee includes all the rights that the consumer or user has in accordance with the European Directive (EU) 2019/771 of May 20, 2019, which modifies Royal Legislative Decree 1/2007 of November 16, which approves the Consolidated text of the General Law for the Defense of Consumers and Users. These warranty conditions are independent of the rights that the consumer or user has against the seller derived from the purchase-sale contract of the device.

Electronic and radio communication devices are guaranteed for a period of 3 years, with the aim of repairing any fault or defect free of charge, provided that it is due to a manufacturing problem or a defective component that causes the device to malfunction. Accessories considered as consumables have a 6-month guarantee.

The guarantee is unique and non-transferable, and cannot be issued again either in original or in copy. The replacement by failure of the device, any accessory or part thereof will not imply an extension of the warranty. In the event that the device is replaced by a new one, the term will always have at least a 6-month warranty period from delivery, but in no case does a new 3-year period begin.

The warranty covers the replacement and free replacement of all parts that present defects in the materials and components used in the manufacture and/or assembly of the device.

Checking the accessories included in the devices is the responsibility of the end customer at the time of purchase.

The warranty does not cover rechargeable batteries even if they are part of the device because they are considered fungible material. Its possible defect must be notified within a maximum period of FIFTEEN DAYS counted from the date of purchase of the device.

The warranty does not cover possible failures caused by accidents, improper installation and use, use of non-original or incompatible accessories, connection to a voltage other than that specified, or claims due to deterioration in the external appearance due to normal use or repairs or manipulations carried out by personnel outside the Technical Service.

The warranty will be voided in devices and accessories in which the serial number has been modified or is illegible.

The warranty will also be voided by any firmware update done by unauthorized personnel, frequency range modification as well as any damage to the power transistor.

For warranty conditions it is necessary to deliver the damaged device along with its accessories and the following documents to the seller's establishment or the Technical Service:

1. Purchase invoice or original ticket.
2. Description of the fault or defects found.

We recommend that you save the invoice or purchase ticket of the device during your warranty period.